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Cicibani in dekleta
štartajo že januarja

Tekmovalna komisija prvenslva Ljubljane za cicibane
(1977-), mlajše pionirke (1976-), pionirke (1972-) in mladinke
(1968-), ki deluje v okviru komisije za pionirje Koordinacijskega
odbora za mali nopomet pri MNZL, objavlja tekmovalni sistem
prvenstva Ljubljane za cicibane in dekleta za leto 1988. Tek-
tnovanje bo potekalo na enak način v vseh štirih kategorijah.

V prvih treh mesecih bo po en zimski turnir trojk v mali
telovadnici, vsako registrirano ekipo pa lahko zastopata po dve
trojki na vsakem turnirju. Prva štiri mesta bodo točkovana
3-2-1. Registracija in prijave so možne 8. in 15. januarja, 5.
februarja in 4. marca, vselej ob 17. uri v mladinski sobi na Trgu
okiobrske revolucije 7 v Novih Fužinah.

V aprilu, maju in juniju bodo po trije turnirji na zunanjih
igriščih, vsako registrirano ekipo pa lahko zastopa ena postava
šestih tekmovalcev oz. tekmovalk, število rezerv pa ni omejeno.
Prva štiri mesta bodo ovrednotena s točkami 5-3-2-1.

Prve tri ekipe z največ točkami po teh dvanajstih turnirjih se
bodo uvrstile v ligo, ki bo v drugi polovici septembra in bodo
Startale s točkami (glede na uvrstitev spomladi) 5-3-2. Kot četrti
udeleženec lige (štarta z 1 točko) bo uvrščen zmagavalec kvalifi-
kacijskega turnirja, ki bo prvi vikend v septembru. Liga bo
dvokrožna. Prvi dve ekipi iz lige se bosta v oktobru pomerili
v superfinalu na tri zmage, ob rezultatu 2:2 pa postane prvak
zmagovalec lige.

Tekmovanje cicibanov in dekiet bo vso sezono brezplačno,
prvo mesto na vsakem turnirju pa bo nagrajeno z diplomo.
V superfinalu prejme priznanje vsak posameznik oz. vsaka
tekmovalka. Registracija je obvezna, vendar so dovoljeni presio-
pi med ekipami tudi sredi sezone, morajo pa biti prijavljeni
tekmovalni komisij pred pričetkom žrebanja za tekoči turnir.
Drugi in kasnejši prestop istega tekmovalca(-lke) pa pomeni en
turnir obveznega počivanja.

Prijave za prvi zitnski turnir bodo 8. in 15. januarja od 17. do
18. ure na Trgu oktobrske revolucije 7.

Pionirji in mladinci predvidoma začnejo tekmovanja šele apri-
la na zunanjih igriščih. Tekmovalni sistem še ni znan, ker se
tekmovalna komisija za te kategorije do dneva oddaje članka še
ni sestala.
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